
14/08/2021 CUMARTESİ  54.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 EFEER SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  3 BEST OF FATOŞ MERT GÖKALP 

ARSLAN

CEZALI OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

 3  6 KOZAN KIZIM MERT GÖKALP 

ARSLAN

CEZALI OLDUĞUNDAN EMRE AKKILIÇ

 4  12 STILL WINNER MEHMET SALİH ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT ALİ SOLMAZ

 4  7 PERFECT CLIFF MERT GÖKALP 

ARSLAN

CEZALI OLDUĞUNDAN FURKAN ÇETİN

 5  1 SÖNMEZBEY MERT GÖKALP 

ARSLAN

CEZALI OLDUĞUNDAN ÇETİN TAŞ

 9  1 ALATOR MERT GÖKALP 

ARSLAN

CEZALI OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  6 MY TROUBLED RAPORLU OLMASIYUNUS TUNCAY SONER KULAK

 4  9 GOLD TOUCH RAPORLU OLMASIYUNUS TUNCAY SERDAR AYDOĞDİ

 5  7 FAST RUNNER RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

GÜLŞEN TOPBAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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12.08.2021 tarihine ek Rapor:

12.08.2021 tarihinde 8 inci koşuda 6 numaralı TAŞANTAY isimli atın jokeyi Emre AKKILIÇ, son düzlükte içten dışa doğru hatalı 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza 14.08.2021 tarihinde teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası c bendi gereği 3 (ÜÇ) GÜN 

SÜREYLE yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ile cezalandırılmıştır. (Kendi talebi üzerine cezanın 

15.08.2021 tarihinden itibaren başlatılmasına karar verilmiştir).

14.08.2021 tarihli 54.Yarış Günü:

3 numarada kayıtlı BEST OF FATOŞ isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, start çıkışı kulvar değişikliği yapması nedeniyle Komiserler 

Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı ALAÇATI AĞASI isimli atın seyisi Ercan ÇİZİK hem çevredeki diğer atlar hem de insanlar için tehlike 

oluşturabilecek kazalara neden olabilecek şekilde, atının her iki gözü tamamen kapalı olarak (Kör Gözlük) yarış mahalline getirilmesi 

nedeniyle, yarış yerlerinin ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası b/1 ve c bendi gereği 7 

(YEDİ) GÜN SÜREYLE yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile 

cezalandırılmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  2

11 numaralı SAADET SULTAN isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı kulvar değişikliği yapması nedeniyle Komiserler 

Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 numarada kayıtlı FAST RUNNER isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 uncu maddesi j bendi ve 117. maddesi 1 inci fıkrası d bendi gereğince 

yeterince eğitilinceye kadar (14 gün süre ile TEKERRÜR) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

7 Numarada kayıtlı FAST RUNNER isimli atın antrenörü Gülsen TOPBAŞ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

1 Numarada kayıtlı SÖNMEZBEY isimli atın jokeyi Çetin TAŞ starttan çıktıktan 400 – 500 metre sonra atının tökezlemesi sonucunda 

atından düşmüştür. Komiserler Kurulumuzca jokeyin, atın ve pistin durumuna ilişkin kontroller talep edilmiş olup, doktor tarafından 

yapılan jokeyin muayenesinden sonra hastaneye sevk edilmiş, saha veteriner hekimi tarafından yapılan atın muayenesinde ve pist 

hakemi tarafından çim pistin kontrolünde her hangi bir olumsuzluk görülmemiştir.

KOŞU NO:  5

7 numarada kayıtlı SİGOŞ isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK son düzlükte dıştan içe doğru kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 613 TL PARA CEZASI ile ve 

ayrıca İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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6 numarada kayıtlı İLLÜZYON isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA koşu esnasında ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı (5 den fazla sayıda kamçı) kullanması ve son düzlükte dıştan içe kulvar değişikliği yapması nedeni ile 

Komiserler Kuruluna çağrılmış fakat tartı mahallinde bulunamamıştır. Her iki eylemi için savunmalarını verdikten sonra gerekli işlem 

tesis edilecektir.

8 numarada kayıtlı PÜR DİKKAT isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son düzlükte içten dışa kulvar değişikliği yapması nedeniyle 

Komiserler Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı WEST SIDE GLORY isimli atın jokeyi Furkan ÇETİN koşu esnasında ata yıllık yarış programı genel 

hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı (5 den fazla sayıda kamçı) kullanmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağrılmış ve 

savunma istem tebligatı yapılmıştır. Kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123 üncü maddesinin 6 ncı fıkrası uyarınca 7 (YEDİ) gün 

süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklanmasına ve ayrıca 613 TL 

PARA CEZASI ile cezalandırılmasına karar verilmiştir. (Kendi talebi üzerine cezanın 15.08.2021 tarihinden itibaren başlatılmasına 

karar verilmiştir).

KOŞU NO:  9
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